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Ata da Vigésima Sessão Ordinária, do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa 

da Oitava Legislatura. Aos 20 dias do mês de agosto do ano 2018, às 17h21mim, no 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, o Senhor José Gonçalves da Cruz, 

Primeiro Vice- Presidente da Câmara Municipal de Tucumã determinou à Secretária que 

recolhesse a assinatura dos Vereadores presentes. Após verificação de quórum, 

constatou-se a presença de 10 Vereadores, sendo eles: AURINO MOREIRA DOS 

SANTOS - Aurino do Globo; CARLOS EVANDRO NOGUEIRA OZÓRIO - Vando 

Carajás; GENIVON BORGES DE MORAIS - Genivon; JOSÉ GONÇALVES DA 

CRUZ – Zé do Sígnus; JOSÉ VALNEI PINTO DE OLIVEIRA- Valnei Tiririca; LAUDI 

JOSÉ WITECK – Laudi; MANOEL CARDOSO DA SILVA – Goiaba; RAIMUNDO 

DOS SANTOS PEREIRA DA SILVA – Du Santos; ULISSES PEREIRA DOS 

SANTOS – Juliano Camargo; e WALDOMIRO CORDEIRO SOARES – Mirim. Foi 

registrada a ausência justificada dos Vereadores: ANIVALDO JULIAO DE LIMA – 

Savanas; e GILVAN JOSÉ DE SOUSA - Gilvan da Caçamba. Foi registrada ausência 

não justificada da Vereadora WILMA LEÕNCIO VIEIRA – Doutora Wilma. Em 

seguida o Presidente Interino convidou o Vereador Juliano Camargo para fazer a leitura 

de um texto bíblico, que foi lido em Isaias Capítulo 55 e Verso 8. Na sequencia o Senhor 

Presidente determinou a leitura da Ata da Décima Nona Sessão Ordinária realizada em 

13 de agosto de 2018, que depois de lida foi colocada em discussão, seguida de votação 

e aprovadas por unanimidade dos Vereadores Presentes. Passou-se a Leitura de 

Correspondências. Foi lido termo de ajuste e conduta referente e regularização da 

energia no Loteamento Vale das Rosas. Como não havia Indicações a serem lidas, e nem 

Matérias a serem Apresentadas. Passou-se ao Pequeno Expediente, o Vereador inscrito 

Juliano Camargo dispensou o uso da palavra. Assim o Senhor Presidente encerrou o 

Pequeno Expediente, e declarou aberto o Grande Expediente. Os Vereadores Aurino do 

Globo, Vando do Carajás, Genivon, Valnei Tiririca, Laudi e Goiaba estavam inscritos, 

mas dispensaram o uso da palavra. O Vereador Du Santos ocupou a tribuna de onde 

falou da satisfação em retomar os trabalhos da Casa após o recesso Parlamentar, e 

agradeceu a presença de todos que vieram prestigiar os trabalhos da Sessão. Como não 

havia mais oradores inscritos o Senhor Presidente encerrou o Grande Expediente e 

declarou aberto o Horário de Lideranças. Os Líderes do Partido da República-PR, 

Vereador Vando do Carajás, e do Partido Renovado Trabalhista Brasileiro-PRTB, 

Vereador Genivon estavam inscritos, mas dispensaram o uso da palavra. Nesse momento 

o Presidente interino convidou o Vereador Genivon segundo Vice-Presidente da Casa, 

para ocupar a cadeira da presidência e lhe conceder o uso da palavra. Na tribuna, o 

Vereador Zé do Sígnus parabenizou o vereador Laudi pela disponibilização dos cursos 

por meio de parceria com o SENAR.  Em seguida informou que na próxima semana vai 

se reunir com Helenilson Pontes presidente do Partido PSD, para definições dos 

candidatos que o PSD vai apoiar nas eleições 2018. Pela Liderança do Partido 

AVANTE, o Vereador Valnei Tiririca ocupou a tribuna e em pronunciamento falou da 

importância da participação popular nas Sessões, e frisou que isso trás mais incentivo 

aos Parlamentares na em busca de recurso para investir no desenvolvimento do 

Município. Ao finalizar reafirmou não apoiar Jair Bolsonaro para Presidente da 

República em razão das ideologias políticas de Bolsonaro não baterem com as do Partido 

AVANTE, porém afirmou que a busca por melhora já é uma boa iniciativa por parte da 
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população. Pela Liderança do Partido Democrático Trabalhista-PDT, o Vereador Laudi 

ocupou a tribuna de onde falou que se preocupa com a situação das estradas Vicinais, 

afirmou que as máquinas estão trabalhando, porém os atoleiros se formam com muita 

rapidez, e que isso causa transtornos aos transeuntes em especial no ao transporte escolar 

que faz o percurso diariamente. Em seguida informou que nesta mesma data, irá fazer 

apresentação do Projeto Panela Cheia na estação conhecimento. Ainda em 

pronunciamento o orador falou que tiveram uma reunião com empresário referente a 

obra de duplicação da PA-279 no perímetro urbano do Município, e frisou que chegaram 

num consenso e o trabalho continua. Ao finalizar falou que existem muitas pessoas 

embriagadas na Avenida do Ouro - Setor Rodoviário, e frisou que os Vereadores devem 

acionar a ação do município para buscar meios de resolver essa questão, em razão de ser 

próximo à rodoviária e isso produz uma imagem negativa para o Município. Pela 

Liderança do Partido do Movimento Democrático Brasileiro-PMDB, o Vereador Juliano 

Camargo ocupou a tribuna e em pronunciamento fez explanações de cunho política, 

ressaltando que toda autoridade é constituída por Deus, e que não adianta ficarem 

brigando por sigla partidária. Ao finalizar afirmou apoiar Helder Barbalho para 

governador do estado, e Jair Bolsonaro para Presidente da República. Como não havia 

mais Líderes inscritos o Senhor Presidente encerrou o Horário de Lideranças, e declarou 

aberta a Ordem do Dia. Como não havia nenhuma matéria a ser discutida e votada, o 

Senhor Presidente encerrou a Ordem do Dia. Não havendo mais nada a tratar encerrou a 

Sessão às 18hs10min, agradeceu a presença de todos que vieram prestigiar os trabalhos 

da Casa, e convocou os vereadores para se fazerem  presentes na 21ª Sessão Ordinária a 

ser realizada no dia  27 de agosto de 2018 em horário Regimental. Encerro a presente 

Ata que segue assinada por mim, Raimundo dos Santos Pereira da Silva, 1º. Secretário, e 

demais membros da Mesa Diretora presentes. Plenário Ver. Adão Lote Resplandes de 

Sousa, em 20 de agosto de 2018. 
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Anivaldo Julião de Lima – VER. SAVANAS 

PRESIDENTE CMT. Biênio2017/2018 

 

 

 

 

_____________________________________                                                           _____________________________________ 

José Gonçalves da Cruz- VER. ZÉ DO SÍGNUS                                                      Genivon Borges de Moraes - VER. GENIVON 

 1º.   VICE PRES. CMT. Biênio2017/2018                                                            2°. VICE PRES. CMT. Biênio 2017/2018. 

 

 

 

___________________________________________                                    _________________________________________          

Raimundo dos Santos P. da Silva- VER. DU SANTOS                                 Aurino M. dos Santos – VER. AURINO DO GLOBO                                  

   1°. SECRETARIO CMT. Biênio 2017/2018.                                                    2°. SECRETÁRIO CMT. Biênio 2017/2018. 
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